



停车收费新政



本报关于火车站“3元/小时”收费报道引重视

火车站停车收费降到两元“市标”

本报记者 陈新

火车站停车费 改为1小时2元

5日,记者来到泰山站前广场停车场,停车场收费亭上张贴的收费标准已经换成新的。

“我们已经开始实行新标准了,”负责停车收费的一老人说,本报报道后,物价、公安等多个部门都来找过他们,按照要求他们已经更换了张贴在收费亭上的收费标准。

“原来一小时收费3元,现在一小时收费2元。”停车场工作人员说,按照新标准,收费比原来便宜了。

“这里也不停中型车,原来我们没有中型车、大型车的停车标准。”停车场工作人员说。记者了解到,原来的停车场收费仅规定了小型车收费,白天每小时3元,夜间每小时5元,超过1小时加收1元,不足1小时按照1小时计算。

新标准对小型车、中型车、大型车、摩托车、电动自行车都有明确规定。小型车白天停车每小时2元,夜间每小时1元,都比以前便宜,规定每日最高不超过20元,中型车白天收费3元每小时,夜间1.5元每小时,每日最高30元,大型车白天4元每小时,夜间2元每小时,每日最高40元。停车不足15分钟的免费。



火车站停车场收费按新标准。本报记者 陈新 摄

停车标准告示字小不好认

火车站停车场出入口电动杆起起落落,不少车辆停放在那里。

“我们开出租的,不少晚上也要在这里停放,原来晚上一小时收费5元,现在调整成1元,对我们出租车司机真的是优惠了很多。”出租车司机张先生说。

司机赵先生说,新标准实行后,停车比以前便宜了,规范了,但是新张贴的停车标准字体有点小,远远地看不清楚。“特别是15分钟免费这一条,如果不是本地人,还

真不知道。”赵先生说。

记者看到,相比景区等停车场的停车收费公示牌,此处停车收费标准张贴在停车亭不到一米宽的门边上,字体确实较小、不明显。

“我们将严格执行新标准。”停车场收费工作人员说。

泰安市物价局工作人员表示,火车站停车场已经到物价局进行了备案,并在物价部门监督下,张贴了新版停车收费标准。“物价局将定期监督检查,确保新标准落实。”



本报3月3日相关版面。

显示有86个车位 实际已经停满

本报泰安3月5日讯(记者 陈新 实习生 刀君彤) 显示有车位86个,实际上已经没有车位了。4日,记者发现天外村停车场的停车指示牌不准确,给司机带来“麻烦”。

4日上午,记者在天外村停车场看到,门口竖着一块近三十米高的指示牌。指示牌显示地下停车场有八十六个车位,但是一辆车却被拦在外面。

“对不起先生,地下停车场已经没有车位了。”得知没有车位,停车场门口的车主只得掉头离开。

“指示牌是不是坏掉了?”见此情景记者向工作人员询问。停车场李先生告诉记者,指示牌并不是电脑控制,而是用一个遥控器人工操作。

“忙起来的时候,根本顾不上按遥控器。”李先生有些无奈,“尤其到周末或旅游旺季,根本忙不过来。”

“远远看见还有几十个车位,谁都知道把车开过来却没有了。”北京游客余先生表示,停车场应该将指示牌的作用发挥出来,不要误导司机。

最彪悍让利

买空调正当时,亲!不要再犹豫哦~



三源家电·美的空调 3月7日-9日
来三源家电
抢美的空调

交定金

抢特价

享好礼

火三月,火三月!最近的你是不是也被即将到来的“美的空调火三月”激发了斗志呢?小篇走访三源家电专业人士,得出了一个最有力的结论:买空调,千万不要等到使用的旺季才买,现在时节,出手正合适。

理由一:货源充足,畅销机不用抢货,有足够多的空调等待您的挑选,旺季时候抢货都很难的哦!

理由二:现在买,售后不扎堆,所谓慢工出细活,空调可是三分买七分安的哦!

理由三:也是最重要的一点:美的空调一年仅一次的大优惠3月7—9号推出,这可是全年买空调最优惠的日子,这时候下手也是最合适的!

赶快到三源家电认筹美的空调吧,认筹即送护眼灯和三源加赠礼品一份,还可提前锁定抢购特价机的特权,三源家电本土老牌家电商场,负责安装空调的人员都有6年以上的从业经验,安装水平绝对让人放心,别再犹豫了,赶快下手吧!

3月7—9日,来三源抢美的空调,价格低一点、礼品多一点、服务好一点,万事具备,只等您来了!